

# 楼·关注

# 楼·关注

主题活动

## 主打五人制足球赛

记者:目前最热的话题无疑是世界杯了,楼市也不例外,不少楼盘都在借势做活动聚人气。建业作为洛阳楼市中跟足球事业关联度最高的一家开发商,肯定会有动作吧?

郭郑斌:没错。如果说其他开发商拿足球说事儿有些牵强的话,那么建业举办的洛阳首届五人制足球赛绝对踩在了点上。

我们的初衷其实是方便同学们、朋友们能有机会聚在一起,没想到会有那么多球队来报名,其中还包括不少建业队退役球员。这说明洛阳的足球基础很好。所以我们也决定,如果本届五人制足球赛做得成功,以后将会坚持办下去。

球赛本月22日开赛,8月底结束,地点就在建业·桂园南侧的停车场(届时将会改造成标准的五人制足球场)。它的赛制安排和世界杯完全一样,32支球队先进行小组赛再进行淘汰赛。冠、亚、季军分别将获得1万元、5000元和3000元的奖金。不过,对于参赛者来说,最大的诱惑是,除了有建业队的主力球员会来现场助阵,表现优秀的18名球员还将组队与建业队进行比赛,最佳球员还有机会参加河南建业队试训。

围绕球赛,建业·桂园还将举办一系列配套活动,像现场播出世界杯赛事、仲夏夜啤酒节等,欢迎球迷们前来观看。赛事的具体事宜我们将在第一时间告诉大家。

# 来看一场五人制足球赛



## 还有“球迷公寓”特价房可以挑选

□记者 霍媛媛 文/图

今年河南建业足球俱乐部成立20年,这个夏天,对于一向以稳健见长的建业住宅集团来说,充满着不同以往的热情、激情。

而它,也已进驻洛阳10年,“双喜临门”,又赶上四年一遇的世界杯激战正酣,建业住宅集团洛阳置业有限公司会有何动作?有啥回馈?近日,记者专访了建业住宅集团洛阳置业有限公司营销总监郭郑斌。

年中回馈

## 将推出“球迷公寓”

记者:今年,建业足球俱乐部成立20年,而建业进驻洛阳也有10个年头了,作为目前在售楼目,建业·桂园近期会如何回馈洛阳的购房者尤其是球迷们?

郭郑斌:我们最直接的回馈就是即将推出的建业·桂园“球迷公寓”了。首期计划推出20套,都是高层单元,有两室、三室产品,具体的优惠措施是:按揭付款打八五折,一次性付款打八折,可以说是相当实惠的“特价房”了。如果反应好的话,我们将会持续推出“球迷公寓”进行回馈,但数量不多。

另外,本月14日,建业·桂园高

板块优势

## 自然资源和高速度

记者:今年,楼市中的高新板块、道北板块及建业·桂园所在的新区湿地公园板块表现都挺抢眼,这些板块各自有啥特点?新区湿地公园板块目前的核心竞争力又体现在哪里?

郭郑斌:高新板块在交通、商业方面具有一定优势,消费力也较强,因此房企纷纷进驻,楼盘整体品质比较高,但目前竞争非常激烈;道北板块受限于周边居民的经济状况,目前仍旧以

层的样板间(两套)开放,欢迎新老客户都来看看,一定能从中体会到建业·桂园的中式居住之美。样板间最大的特色在于它外面的通道。在这里,我们邀请大师设计了3D画,内容是春、夏、秋、冬四季的中式景色,相信在洛阳是独一无二。从售楼部能看出,建业·桂园的中式元素,包括苗木、小品等相比之前都越来越完善。10月,随着一期洋房产品的交付使用,整个一期项目的景观都会呈现。

最后要透露给大家一个消息,建业在洛阳的版图有可能进一步扩大,目前正针对地块在进行洽谈,有进展一定会及时告诉建业的粉丝们。



建业·桂园高层住宅样板间实景



## 这边开盘销售两亿元 那边品鉴中心惹人眼

□本刊记者 张宝峰 张红霞

这一周,全国楼市可谓热闹非凡,沈阳“取消限购”昙花一现却引发多方关注,央行“定向降准”被不少房地产企业视为利好消息……而洛阳楼市显得波澜不惊,鼎盛国际开盘90分钟销售近2亿元,方诚·棕榈泉品鉴中心亮相,洛阳碧桂园园林示范区和样板间也将亮相,洛阳楼市按照自己的节奏稳步向前。

### 鼎盛国际开盘销售近2亿元

6月15日上午7点,鼎盛国际营销中心人头攒动,盛大的开盘仪式在此隆重举行。正式选房不到45分钟销售破亿元,90分钟后,销售近2亿元。

鼎盛国际开盘热销,这绝非偶然。作为运动健康生活理念的积极倡导者,鼎盛国际致力于为业主创造一个“优质、健康、快乐、和谐”的高品质生活环境。2014年3月29日,鼎盛国际更被洛阳市体育局授予洛阳首个“运动健康试点社区”,是集高档写字楼、公寓、健康住宅、健康养生中心、运动场馆、五星级酒店、大型商业配套等为一体的城市综合体项目。

### 方诚·棕榈泉品鉴中心亮相

6月15日,方诚·棕榈泉品鉴中心亮相,

奢华会所也同时向消费者揭开了神秘面纱。洛阳私家车广播FM102.1的当家花旦“冬哥豆嫂”倾情助阵,大秀才艺,与现场的观众亲密互动。

方诚·棕榈泉以美国加州著名风景度假小镇为蓝本,温泉入户,源自龙门山脉地下2200米第五断裂层的温泉水,全天24小时供应,让您足不出户即可享受天然温泉的惬意。项目位于新区中轴线东侧,南临伊洛路,东临广利街,西临厚载门街,总建筑面积17.9万平方米,共由7栋住宅楼及沿街商铺构成。

### 碧桂园园林示范区和样板间即将开放

洛阳碧桂园高品质园林示范区和样板间预计6月底亮相,届时碧桂园集团顶尖钻石·墅·双拼美墅、精装洋房等产品将正式接受大众参观。

洛阳碧桂园项目首期占地400亩,项目北侧规划建设2000亩体育公园,南侧有万亩牡丹园,配套5000平方米凤凰会所、12000平方米商业中心U街、高尔夫果岭公园、室内外泳池、幼儿园、超市、餐厅。同时,洛阳碧桂园延续碧桂园集团的成功做法,引入五星级物业管理、私人管家定制等个性化服务,一年365天贴心服务业主。



建业足球20年 感恩巨惠震撼来袭

# 4200元/m<sup>2</sup>起 轻松安家建业桂园

6月21日“洛阳首届五人制足球赛”盛大启动,“啤酒狂欢之夜”邀您共享! 墅区临河高层精装样板间璀璨绽放,89m<sup>2</sup>~180m<sup>2</sup>珍品房源恭迎品鉴!



扫一扫有礼

闻香桂园 +0379 62226666

※项目销售中心 / 洛阳市洛龙区滨河南路与伊尹大道交会处  
※珠江路展示中心 / 九都路与珠江路交会处向北100米路西

※开发商 / 建业住宅集团洛阳置业有限公司

本资料不作为买卖双方的要约,最终以双方签订的《商品房买卖合同》为准 洛房商预字第Y13-149号



建业集团 香港联合交易所上市股票代码: 832.HK



## 建业龙城2期 公园9里

Park land

建业大平层产品系 代表作品

# 6555 7777

## 「平墅」组团全城认筹

138m<sup>2</sup>~182m<sup>2</sup>平层豪宅·298m<sup>2</sup>复式官邸 交2万最高抵8万

84m<sup>2</sup>~621m<sup>2</sup>独立商街现铺,认筹同步启动!

# 江山之后 公园上 平墅 藏品



营销中心: 关林路与兴洛西街交会处 投资方: 洛阳国龙置业有限公司 发展商: 建业集团 整合推广: Thinker 華文智道